

Bildungsministerium

Staatssekretär Gramlich eröffnet 1. Literaturkonferenz Sachsen-Anhalts

Kultusministerium - Pressemitteilung Nr.: 158/08

Kultusministerium -

Pressemitteilung Nr.: 158/08

Magdeburg, den 8. Oktober 2008

Staatssekretär Gramlich eröffnet

1. Literaturkonferenz Sachsen-Anhalts

Am 10. Oktober ab

14.00 Uhr findet im Rahmen der Landesliteraturtage 2008 die 1. Literaturkonferenz des Landes Sachsen-Anhalt im Salzlandtheater Staßfurt (Tilly-Saal) statt. Die Ausrichtung der 17. Landesliteraturtage vergab das Kultusministerium an den Salzlandkreis.

Staatssekretär

Dr. Valentin Gramlich eröffnet die Veranstaltung. Der Landrat des Salzlandkreises Ullrich Gerstner sowie der Vorsitzende des Kulturausschusses des Landtages von Sachsen-Anhalt Dr. Gunnar Schellenberger werden Grußworte halten.

Unter dem Titel

¿Bestandsaufnahme: Literatur in Sachsen-Anhalt! - Was war, was ist, was wird sein?¿ werden Vertreter wichtiger Institutionen und Einrichtungen, Vereine und Verbände ihre Sichtweisen zur Diskussion stellen. Dazu gehören z. B. der Verband deutscher Schriftsteller, die Kunststiftung des Landes Sachsen-Anhalt, der Bibliotheksverband Sachsen-Anhalt, der Börsenverein des Deutschen Buchhandels, der Friedrich-Bödecker-Kreis oder das Gleimhaus Halberstadt.

Im Anschluss an

die 1. Literaturkonferenz des Landes Sachsen-Anhalt findet die Verleihung des diesjährigen Georg-Kaiser-Förderpreises an den Schriftsteller Christian Kreis statt.

Mehr

Informationen über die Landesliteraturtage finden Sie im Internet unter: www.landesliteraturtage-sachsen-anhalt.de.

Impressum:

Kultusministerium des Landes Sachsen-Anhalt Pressestelle Turmschanzenstr. 32 39114 Magdeburg

Tel: (0391) 567-7777 Fax: (0391) 567-3775

Mail: presse@mk.sachsen-anhalt.de

Internet Kultusministerium: https://www.mk.sachsen-anhalt.de

Pressestelle Kultusministerium: https://www.sachsen-anhalt.de/LPSA/index.php?id=presse_mk

Impressum: Ministerium für Bildung des Landes Sachsen-Anhalt Pressestelle Turmschanzenstr. 3239114 Magdeburg Tel: (0391) 567-7777 mb-presse@sachsen-anhalt.dewww.mb.sachsen-anhalt.de